

ОТКРЫТИЕ СЕЗОНА

Вчера Горьковский театр кукол открыл свой 41-й сезон. В его репертуаре в этом году остаются такие детские спектакли, как «Слоненок», «Буратино летит на Луну», «Царевна-лягушка», «Козлята и серый волк», «Большой Иван». 13 сентября ожидается премьера нового спектакля для малышей — «Хочу быть большим».

Театр ждет к себе и взрослых. Уже не первый сезон в театре идут для них спектакли «Чертова мельница», «Прелестная Галатея», «2 этажа культуры». В новом сезоне театр намеревается поставить «Нос в ковчег» Штока, спектакль — продолжение так полюбившейся зрителям «Божественной комедии».

Кроме спектаклей на стационаре и параллелей в различных районах города и области, кроме обычной работы с детскими самостоятельными кукольными коллективами, которая ведется постоянно, предстоит ряд теоретических конференций, систематически проводимых театром с учителями начальных школ, старшими пионервожатыми и руководителями кружков кукол.

В дни ленинских торжеств намечено провести декаду лучших спектаклей театра. В феврале 1970 г. Горьковский театр кукол будет участвовать в фестивале пьес польских драматургов со своим новым спектаклем «Королевская лоджа» Т. Добжайского.

Л. БУТЮГИНА.